
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання педагогічної ради  

КЗ ЛОР “Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу” 

 

від 30 січня 2025 року 

Голова засідання – Юрій ХОМОШ 

Секретар – Ірина СЛІМАКОВСЬКА 

Присутні – 104 чол. 

Відсутні –11 чол. (з поважних причин) 
 
Вітання 

Хвилина мовчання 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти в коледжі. 
(Доповідає заступник директора з навчальної роботи Марія Шимко). 
2. Результати акредитації ОПП. 
(Доповідають голови циклових комісій Лілія Рубаха, Оксана Процишин, 
Віталій Баран, заступник директора з навчальної роботи Марія Шимко). 
3. Обговорення  стану успішності  та відвідування  занять студентами І-ІІІ 
курсів за І семестр 2024/2025 н.р. 
(Доповідають завідувачі відділеннями) 
4. Про підсумки підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2024 році 
та план на 2025 рік. 
(Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом Оксана Цапів). 
5. Звіт про роботу фінансово-бухгалтерської служби. 
(Доповідає головний бухгалтер Леся Гуран). 
6. Різне. 
 
 
І. СЛУХАЛИ: 

     Марію ШИМКО, заступника директора з навчальної роботи КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про удосконалення внутрішньої 
системи якості освіти в коледжі (Презентація додається). 

(https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/protokoly_metodrady/2024-2025/protokol_mr_6.pdf) 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/protokoly_metodrady/2024-2025/protokol_mr_6.pdf


УХВАЛА 

1.Інформацію прийняти до відома. 
2.Викладачам коледжу розробити комплексні контрольні та директорських 
контрольні роботи до 10.03.2025 р; 
3. Головам циклових комісій розробити графік проведення комплексних 
контрольних   та директорських контрольних робіт у другому семестрі 2024-
2025 н.р. Термін виконання до 15 березня 2025 р; 
4. Завідувачці методичним кабінетом коледжу Цапів О.С. скласти графік 
відвідування занять адміністрацією коледжу. Термін виконання до 15 березня 
2025 р. 
5. Заступнику директора з навчальної роботи коледжу розробити план 
проведення внутрішнього контролю в КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж 
нафти і газу» на 2025-2026 навчальний рік та запропонувати на розгляд і 
затвердження педагогічною радою. Термін виконання до 20 червня 2025 року.  
 

Прийнято - одноголосно 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

     Лілію РУБАХУ, завідувача циклової комісії геології, геодезії та 
землеустрою КЗ ЛОР “Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу”, про 
результати акредитації освітньо-професійної програми «Землевпорядкування», 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». 

     Лілія Богданівна доповіла про те, що з 3 грудня по 5 грудня 2024р. в коледжі 
працювала експертна група з числа представників Державної служби якості 
освіти України по акредитації освітньо – професійної програми 
«Землевпорядкування» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» в галузі 
знань 19 Архітектура та будівництво: Ілечко Тарас Ігорович – начальник 
відділу моніторингу та позапланового контролю управління Державної служби 
якості освіти у Львівській області, Калина Тетяна Євгеніївна – професор 
кафедри геодезії та землеустрою Одеської державної академії будівництва та 
архітектури та Соколова Валентина Валентинівна голова циклової комісії 
землевпорядних дисциплін Аграрно-економічного фахового коледжу (м. 
Полтава). Був поданий чек-лист питань (завдань), які експертна група мала 
з’ясувати безпосередньо в закладі фахової передвищої освіти і на кожне 
запитання експерти (відповідальна особа) мала подати висновок.  
     Лілія Богданівна наголосила про те, що основним і першочерговим 
завданням була зустріч експертної групи із здобувачами освіти в режимі 
відеоконференції та академічним персоналом в різні години в кількості 5–7 
осіб. Це все записувалось і давалось посилання. Результатом акредитаційної 



експертизи є подальший звіт про результати акредитаційної експертизи, який є 
в доступі на сайті Державної служби якості освіти.  
     Експертна група вважає, що у Комунальному закладі Львівської обласної 
ради «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» є резерви для подальшого 
розвитку та удосконалення освітньої діяльності за ОПП «Землевпорядкування» 
та загальні враження про підготовку здобувачів є позитивним, в коледжі 
сформовано якісне та сприятливе освітнє середовище.  
     Загальна кількість критеріїв: 7 кожен з них має певну кількість балів – 
максимальна можлива кількість – 99; ми набрали 96 балів. 
     Лілія Богданівна подякувала робочій групі: Грабовенська М.З., Лехкар О.С., 
Зінкевич В.І., секретарю Гуль І. О. за плідну, клопітку працю. А також: 
адміністрації в лиці Хомош Ю.С., Шимко М.Ю., Цапів О.С., Мінчак Н.Д., 
Куценко І.В., Слімаковська І.І., Савчин Я.М., зав. бібліотеки за допомогу, 
підтримку та взаєморозуміння всім головам комісій, студентам спеціальності 
Геодезія та землеустрій групи 23-Зем-1, 21-Зем-1.  
     Лілія РУБАХА наголосила на тому, що наш колектив є міцний і 
професійний, як сказано у звіті, «сформоване освітнє середовище є 
максимально сприятливим і комфортним для здобувачів фахової передвищої 
освіти». 
    

  СЛУХАЛИ:  

     Оксану ПРОЦИШИН, голову циклової комісії економіки та менеджменту 
КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про результати 
акредитації освітньо-професійної програми «Економіка підприємства», 
спеціальності 051 «Економіка». 

     Оксана Романівна повідомила колектив про те, що експертна група дійшла 
висновків про те, що у розрізі критеріїв оцінювання, ОПП «Економіка 
підприємства» спеціальність 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки, а також освітня діяльність КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу» відповідає наведеним критеріям якості. Освітньо-
професійна програма є структурованою. Перелік та зміст освітніх компонентів 
відповідає стану та тенденціям розвитку предметної галузі. У програмі 
передбачено можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії.  

     Оксана Романівна наголосила на думці експертів про те, що програма 
спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, забезпечуючи набуття 
необхідних загальних і спеціальних компетентностей, що дозволяють досягти 
заявлених програмних результатів навчання. Матеріально-технічна база 
закладу освіти знаходиться на достатньому рівні для забезпечення здобуття 



практичних навичок. Згідно зі звітом, складеним експертною групою, 
акредитаційна справа отримала 88 балів з 99 максимально можливих за 7-ма 
критеріями. 

 

СЛУХАЛИ:  

     Віталія БАРАНА, голову циклової комісії електричної інженерії та 
автомобільного транспорту КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і 
газу», про результати акредитації двох освітньо-професійних програм - 
«Електропостачання» та «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів».  

     Віталій Володимирович доповів про те, що у відповідності наказу 
Міністерства з 20.12 по 24.12.24р в нашому коледжі проходила акредитаційна 
експертиза по двох ОПП циклової комісії електричної інженерії та 
автомобільного транспорту, а саме: ОПП «Електропостачання» та ОПП 
«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» .  

     Віталій БАРАН поінформував колектив про те, що для ОПП 
«Електропостачання» в склад експертної групи входили: керівник групи - 
Василь Стьопкін, к.т.н., доцент кафедри електричної інженерії Українського 
державного університету науки і технологій (м. Дніпро),  члени  групи Віктор 
Терновик, завідувач навчально-виробничою практикою Мирогощанського 
аграрного коледжу (Рівненська обл.)  та представник  відділу моніторингу та 
позапланового контролю управління  Державної служби якості у Львівській 
області Наталя Майстер. 

     Віталій Володимирович повідомив, що в склад експертної групи ОПП 
«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» входили: керівник – Юрій 
Кукурудзяк, голова циклової комісії Відокремленого структурного підрозділу 
«Вінницький фаховий коледж Національного університету харчових 
технологій, к.т.н., доцент; члени групи Віталій Левадний, голова циклової 
комісії Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 
Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського» 
та начальник  відділу моніторингу та позапланового контролю управління  
Державної служби якості у Львівській області Тарас Ілечко. 

    Віталій Володимирович ознайомив присутніх з  результатами акредитаційної 
експертизи: за ОПП «Електропостачання» набрано 94 з 99 балів, а по ОПП 
«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» - 84 з 99 балів і подякував 
робочій групі, адміністрації, всім підрозділам за співпрацю. 



СЛУХАЛИ:  
     Марію ШИМКО, заступника директора з навчальної роботи, про 
результати акредитації освітньо-професійних програм «Землевпорядкування», 
«Економіка підприємства», «Електропостачання» та «Обслуговування та 
ремонт автомобілів і двигунів».   
     Марія Юріївна узагальнила результати акредитації з чотирьох освітньо-
професійних програм, подякувала всім присутнім за сумлінну роботу циклових 
комісій та всіх підрозділів, які були залучені до цієї роботи.  
   

УХВАЛА 

1.Інформацію прийняти до уваги. 
2.Викладачам коледжу, при розробці робочих програм навчальних дисциплін 
на 2025-2026 навчальний рік та комплексів навчально-методичного 
забезпечення дисциплін врахувати рекомендації експертів. Термін виконання 
до 30.08.2025 року.  
3.Робочим групам, при перегляді та оновленні освітньо-професійних програм, 
врахувати зауваження та пропозиції експертних груп. Термін виконання до 
15.06.2025 року.  
4.Завідувачу відділення з практичної підготовки, активізувати роботу над 
укладанням меморандумів, угод,договорів про співпрацю та проходження 
виробничих практик, стажування викладачів на профільних підприємствах. 
Інформацію висвітлювати на сайті окремо для кожної ОПП. Термін виконання 
до 30.05.2025 року. 

Прийнято - одноголосно 

IІІ. СЛУХАЛИ: 

      Василя ЗІНКЕВИЧА, завідувача відділення економічних та природничих 
наук КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про стан 
успішності  та відвідування  занять студентами І-ІІІ курсів за І семестр 
2024/2025 н.р. 
     Василь Іванович повідомив про результати заліково-екзаменаційної сесії за 1 
семестр 2024 - 2025 н.р. і наголосив, що у склад відділення економічних та 
природничих наук входять дві циклові комісії: Геології. геодезії та землеустрою 
і економіки підприємства та менеджменту, які здійснюють підготовку 
здобувачів освіти  за  4 освітніми  програмами. Відділення представлено  20 
академічними групами із них 6 (93 здобувачі освіти) платних груп  в яких 
навчаються на 1 - 4 курсах  310 здобувачів освіти: з них  190 на державній 
формі навчання та   120 на платній формі.  



     Василь Зінкевич доповів, що робота викладацького персоналу у  1 семестрі 
2024-2025 навчального року проводилась на належному рівні, а  результати 
заліково-екзаменаційної сесії здобувачів відділення є добрими. Здійснено 
успішну акредитацію двох освітніх програм, підготовлено до ліцензування 
ООП «Логістика і підприємництво», проведений моніторинг якості фахової 
перед вищої освіти за ОПП «Організація виробництва».  
     Студенти відділення у першому семестрі 2024 року приймали активну 
участь у виховних заходах коледжу зокрема: 
- студентка групи 24-Ек-1 Ірина БОГДАН отримала ІІ призове місце в другому 
(обласному) етапі XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 
Яцика (викладач - Підцерковна О. І.); 
- студенти групи 24-ОВ-1 відвідали музей-садибу С. Бандери у с. Старий 
Угринів, музей І. Франка у Нагуєвичах (керівник: Паращак У. Р.). У вересні 
переглянули фільм про легендарного да Вінчі (Дмитра Коцюбайла); 
- взяли участь в інтелектуальній грі «BRAIN STORM», де команда відділення 
здобули перше призове місце; 
- студенти відділення активно долучаються до волонтерської діяльності, є 
організаторами благодійних ярмарків, поїздок до військового госпіталю під 
керівництвом Підцерковної О. І. та Дідух Г. П. Найактивнішими в 
громадському житті коледжу та позааудиторній роботі є Ганусяк Ірина, 
Андибур Анастасія, Кузьмич Максим (голова студентського самоврядування). 
     Василь Іванович поінформував присутніх про те, що у вересні класними 
керівниками проведено батьківські збори в усіх групах відділення.  
Здобувачами освіти за перший семестр пропущено занять: 
 всього - 3166 год. 
поважні причини - 2634 год. 
неповажні причини - 532 год. 
     На першому курсі навчаються 65 здобувачів освіти: 58 - на держ. формі 
навчання і 7 - на платній формі.  
     Керівник групи: Піць Леся Степанівна. 24-Р-1   14 студ.  Якісна 
успішність – 46,6 %.   Абсолют успішність – 100 %. 24-Зем-1 13 студ.  Якісна 
успішність – 31,0  %.   Абсолют успішність – 100 %. 
     Керівник групи: Галелюк Іраїда Олександрівна. 24-Ек-1 19 студ.(3 плат) 
Якісна успішність –93,7 %. Абсолют успішність100%. 
     Керівник групи: Паращак Уляна Романівна. 24-Ов-1 19 студ.(4 плат) 
Якісна успішність –100 %. Абсолют успішність – 100 %. Невстигаючих 
здобувачів освіти на першому курсі немає. 
     На другому курсі навчаються  155 здобувачів освіти: 62 - на держ. формі 
навчання і  93 – на платній формі. 
     Керівник групи: Кокоєйко Ольга Євгеніївна. 23-Р-1 15 студ. Якісна 
успішність – 53,3 %. Абсолют успішність – 100 %. 24-Р-1П 15 студ. (15 плат) 



Якісна успішність – 50,1 %. Абсолют успішність – 100 %. Невстигаючих 
здобувачів освіти немає. 
     Керівник групи: Лехкар Олена Сергіївна. 24-Р-2П 24 студ. (24 плат) 
Якісна успішність – 48,6 %. Абсолют успішність – 100 %. Невстигаючих 
здобувачів освіти немає. 
     Керівник групи: Низова Галина Дмитрівна. 23-Ов-1 15 студ.  Якісна 
успішність –86 %. Абсолют успішність –100 %. 24-Ов-1П 15 студ. (15 плат)  
Якісна успішність – 64 % Абсолют успішність – 100 %. Невстигаючих 
здобувачів освіти немає. 
     Керівник групи: Болонна Марія Іванівна. 23-Ек-1  17  студ. Якісна 
успішність –75 %. Абсолют успішність – 100 %. Невстигаючих здобувачів 
освіти немає. 24-Ек-1П 11 студ. (11 плат)  Якісна успішність –40 % Абсолют 
успішність – 60 %. Невстигаючими  є 3 студенти (ОЕТ, Нац. і рег. економіка), 2 
студенти відраховані за невиконання навч. плану. 24-Ек-2П 13 студ. (13 плат)  
Якісна успішність – 43 % Абсолют успішність – 87 %. Невстигаючими є 3 
студенти (ОЕТ, Нац. і рег. економіка). 
     Керівник групи:Безик Марія Василівна. 23-Зем-1 15 студ. Якісна 
успішність –46,7 %. Абсолют успішність – 100 %. 24-Зем-1П 15 студ. (15 плат)  
Якісна успішність – 47,9 % Абсолют успішність100 %. Невстигаючих 
здобувачів освіти немає. 
     На третьому курсі навчається  49 здобувачів освіти: 44 – на держ. формі 
навчання і   5 – на платній формі. 
     Керівник групи: Паращак Леся Федорівна. 22-Р-1 17 студ.(3 плат).   
Якісна успішність –29 %.   Абсолют успішність – 100%. Невстигаючих 
здобувачів освіти немає. 
     Керівник групи: Росді Іванна Павлівна. 22-Ек-1 19 студ.(2 плат., 3 студ. у 
академвідпустці, 1 відрахований).  Якісна успішність – 75,0  %.    Абсолют 
успішність – 100%. Невстигаючих студентів немає. 22-Ов-1  13 студ. (0 плат., 2 
студ. у академвідпустці) Якісна успішність –  58,3%     Абсолют успішність – 92 
%. Невстигаючими є 1 здобувач освіти Линів Назар (Нац. і рег. економіка). 
     На четвертому курсі навчається  41 здобувач освіти:    26- на держ. формі 
навчання і   15 – платній формі . 
     Керівник групи: Рубаха Ліля Богданівна. 21-Р-1 9 студ. (3 плат).  Якісна 
успішність –66.7  %.  Абсолют успішність – 100%. 
     Керівник групи: Грабовенська Марія Зеновіївна. 21-Зем-1  15 студ.(5 
плат) Якісна успішність –60,0  %. Абсолют успішність – 100%. 
Керівник групи: Процишин Оксана Романівна. 21-Ов-1  17 студ.(7 плат) 
Якісна успішність –70,0 %.  Абсолют успішність – 100%. Невстигаючих 
здобувачів освіти на 4 курсі немає. 
      



СЛУХАЛИ: 

     Андрія АНДИБУРА, завідувача буровим відділенням КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про стан успішності  та 
відвідування  занять студентами І-ІІІ курсів за І семестр 2024-2025 н.р. 

     Андрій Петрович повідомив, що кількість студентів на відділенні – 218 
здобувачів освіти, на державній формі навчання - 126 здобувачів освіти, на 
платній формі навчання - 92 здобувачів освіти. 

24-Б-1 35 здобувачів освіти, з них 30 державна форми, 5 платна форма 

23-Б-1         18 здобувачів освіти, з них 18 державна форми 

23-Б-2 19 здобувачів освіти, з них 19 державна форми 

24-Б-1П 15 здобувачів освіти, з них 15 платна форма 

24-Б-2П 15 здобувачів освіти, з них 15 платна форма 

24-Б-3П 34 здобувачів освіти, з них 34 платна форма 

22-Б-1         26 здобувачів освіти, з них 23 державна форми, 3 платна форма 

22-Б-2         20 здобувачів освіти, з них 9 державна форми, 11 платна форма 

21-Б-1 18 здобувачів освіти, з них 11 державна форми, 7 платна форма 

21-Б-2 18 здобувачів освіти, з них 16 державна форми, 2 платна форма 

Відмінників – 9 (4 % від загальної кількості здобувачів освіти на відділенні): 

1 курс - Андибур Микола 

2 курс - Токарєв Володимир 

3 курс - Бунь Олег, Гук Остап, Гуменюк Юрій, Підгородецький Іван, Костів 
Андріян  

4 курс - Делінкевич Денис, Токарєв Олег 

     На позитивні оцінки - 69 (32 % від загальної кількості здобувачів освіти на 
відділенні). Невстигаючих 17 (8% від загальної кількості здобувачів освіти на 
відділенні). Відраховані з коледжу 11 здобувачів освіти (4 % від загальної 
кількості здобувачів). 

     2 курс: (24-Б-3П) – Прокопишак Андрій (Наказ на відрахування № 182 (ст) 
від 21.11.2024 р. (23-Б-2) – Слєпцов Артем (Наказ на відрахування № 177 (ст) 



від 04.11.2024 р.).(24-Б-2П) – Федчак Роман (Наказ на відрахування № 123 (ст) 
від 02.09.2024 р.) 

     3 курс: (22-Б-1) – 2 студенти – Васильківський Іван, Сирватка Роман (Наказ 
на відрахування № 198 (ст) від 30.12.2024 р.).(22-Б-2) – 2 студенти – Матіїв 
Марко (Наказ на відрахування № 198 (ст) від 30.12.2024 р.). Луців Максим 
(Наказ на відрахування № 140 (ст) від 17.09.2024 р.). 

4 курс: (21-Б-1) – 4 студенти – Івашків Віталій, академзаборгованість. (Наказ 
на відрахування № 198 (ст) від 30.12.2024 р.). Карпин Святослав – 
академвідпустка до 30.06.2025р. (Наказ на академвідпустку № 185 (ст) від 
28.11.2024 р.). Русин Володимир, академвідпустка до 30.06.2025р., (Наказ на 
академвідпустку № 180 (ст) від 12.11.2024 р.). Яцишин Андрій – 
академзаборгованість (Наказ на відрахування № 186 (ст) від 29.11.2024 р.) 

     Андрій АНДИБУР зазначив, що пропущено всього - 3866 год., поважні 
причини 1942 год.,неповажні причини 1930 год. 

     Проведено батьківські збори в усіх групах відділення  очному та 
дистанційному форматі. Явка батьків та викладачів була задовільною. З 
порушниками дисципліни (зауваження в рапорті, спізнення, усні повідомлення 
від викладачів) взяті пояснення та проводилась розмова в присутності батьків, 
керівника групи, викладачів та безпосередньо здобувачі освіти. Враховуючи 
час та обставини в яких ми працювали в 1 семестрі 2024-2025 навчального року 
вважаю, що навчання проводилось на належному рівні і результати заліково-
екзаменаційної сесії здобувачів бурового відділення є добрими. 

     24-Б-1, керівник групи Дідух Галина Петрівна. Кількість здобувачів 
освіти 35, з них на державній формі навчання 30, на платній формі 5. Загальна 
успішність – 100%. Якість – 69 %. Відмінник 1 студент – Андибур Микола. На 
7 і більше закінчили навчання – 24 здобувачі освіти, з них 14 отримали всі 
позитивні оцінки. Пропущено всього 718 год., поважні – 476 год., неповажані – 
242 год. 

     23-Б-1, керівник групи Федишин Тетяна Олександрівна. Кількість 
здобувачів освіти 18, з них на державній формі навчання 18. Загальна 
успішність – 72%., якість – 50 %, відмінник – немає. На 7 і більше, на 4,0 і 
більше закінчили навчання – 9 здобувачів освіти, з них 4 отримали всі 
позитивні оцінки. Невстигаючі – 5 здобувачів освіти (Технології: креслення, 
Фізична культура). Пропущено всього 1084 год., поважні – 650 год., неповажні 
– 434 год. 



     24-Б-1П, керівник групи Федишин Тетяна Олександрівна. Кількість 
здобувачів освіти 15, з них на платній формі навчання 15 Загальна успішність – 
100 %. Якість – 0 %. Невстигаючі – немає 

     23-Б-2, керівник групи Андибур Богдана Іванівна. Кількість здобувачів 
освіти 19, з них на державній формі навчання 19. На заліково-екзаменаційну 
сесію вийшло 18 здобувачів освіти, через те, що Слєпцов Артем – відрахований 
за власним бажанням (Наказ на відрахування № 177 (ст) від 04.11.2024 р.). 
Загальна успішність – 100 %, якість – 50 %, відмінник – 1 здобувач освіти – 
Токарєв Володимир. На 7 і більше, на 4,0 і більше закінчили навчання – 9 
здобувачів освіти, з них 6 отримали всі позитивні оцінки. Невстигаючі – немає, 
пропущено всього 834 год., поважні – 296 год., неповажані – 538 год. 

     24-Б-2П, керівник групи Андибур Богдана Іванівна. Кількість здобувачів 
освіти 15, з них на платній формі навчання 15 На заліково-екзаменаційну сесію 
вийшло 14 здобувачів освіти, через те, що Федчак Роман – відрахований за 
власним бажанням (Наказ на відрахування № 123 (ст) від 02.09.2024 р.). 
Загальна успішність – 100 %. Якість – 7 %. Невстигаючі – немає. 

     24-Б-3П, керівник групи Савчин Ярослав Михайлович. Кількість 
здобувачів освіти 34, з них на платній формі навчання 33. На заліково-
екзаменаційну сесію вийшло 33 здобувачів освіти, через те, що Прокопишак 
Андрій (Наказ на відрахування № 182 (ст) від 21.11.2024 р.). Загальна 
успішність – 100 %. Якість – 0 %. Невстигаючі – немає. 

     22-Б-1, керівник групи Ярема Галина Іванівна. Кількість здобувачів 
освіти 26, з них на державній формі навчання 23, на платній форм 3 здобувачі 
освіти. Загальна успішність – 81 %. Якість – 31 %. Відмінник – 4 здобувачів 
освіти – Бунь Олег, Гук Остап, Гуменюк Юрій, Підгородецький Іван. На 4,0 і 
більше закінчили навчання – 8 здобувачів освіти, з них 8 отримали всі 
позитивні оцінки. Невстигаючі – 5 здобувачів освіти (Андруневчин Микола, 
Васильківський Іван, Протиняк Ігор, Сирватка Роман, Шийка Петро). 
Ліквідували академічну заборгованість Андруневчин Микола та Сирватка 
Роман. Відраховані з коледжу через невиконання індивідуального навчального 
плану студента Васильківський Іван та Сирватка Роман (Наказ на відрахування 
№ 198 (ст) від 30.12.2024 р.). Пропущено всього 302 годин. Поважні – 278 год. 
Неповажані – 30 год. 

     22-Б-2, керівник групи Федик Остап Михайлович. Кількість здобувачів 
освіти 20, з них на державній формі навчання 9, на платній форм 11 здобувачі 
освіти. На заліково-екзаменаційну сесію вийшло 19 здобувачів освіти, через те, 
що Луців Максим відрахований з коледжу за власним бажанням (Наказ на 
відрахування № 140 (ст) від 17.09.2024 р). Загальна успішність – 89 %. Якість – 



42 %. Відмінник – 1 здобувачів освіти – Костів Андріян. На 4,0 і більше 
закінчили навчання – 8 здобувачів освіти, з них 8 отримали всі позитивні 
оцінки. Невстигаючі – 2 здобувачів освіти (Матвіїв Марко, Онішків Юрій). 
Ліквідував академічну заборгованість Онішків Юрій. Відрахований з коледжу 
через невиконання індивідуального навчального плану студента Матвіїв Марко 
(Наказ на відрахування № 198 (ст) від 30.12.2024 р.). Пропущено всього 928 
год. Поважні – 242 год. Неповажані – 686 год. 

     21-Б-1, керівник групи Савчин Володимир Михайлович. Кількість 
здобувачів освіти 18, з них на державній формі навчання 11, на платній форм 7 
здобувачі освіти. На заліково-екзаменаційну сесію вийшло 15 здобувачів 
освіти, через те, що Карпину Святославу надано академічну відпустку терміном 
до 30.06.2025р. (Наказ на академвідпустку № 185 (ст) від 28.11.2024 р.), 
Русину Володимиру надано академічну відпустку терміном до 30.06.2025р. 
(Наказ на академвідпустку № 180 (ст) від 12.11.2024 р.), Яцишин Андрій 
відрахований з коледжу за власним бажанням (Наказ на відрахування № 186 
(ст) від 29.11.2024 р.). Загальна успішність – 80 %. Якість – 27 %. Відмінник – 
немає. На 4,0 і більше закінчили навчання – 4 здобувачів освіти, з них 3 
отримали всі позитивні оцінки. Невстигаючі – 3 здобувачів освіти (Грицишин 
Микола -, Івашків Віталій, Костишин Володимир, Малетич Мар’ян – Бурове 
електрообладнання). Ліквідували академічну заборгованість Грицишин 
Микола, Костишин Володимир, Малетич Мар’ян. Відрахований з коледжу 
через невиконання індивідуального навчального плану студента Івашків 
Віталій (Наказ на відрахування № 198 (ст) від 30.12.2024 р.). 

     21-Б-2, керівник групи Галелюк Андрій Зенонович. Кількість здобувачів 
освіти 18, з них на державній формі навчання 16, на платній форм 2 здобувачі 
освіти. Загальна успішність – 94 %. Якість – 39 %. Відмінників – 2 здобувачі 
освіти (Делінкевич Денис, Токарєв Олег). На 4,0 і більше закінчили навчання – 
7 здобувачів освіти, з них 4 отримали всі позитивні оцінки. Невстигаючі – 1 
здобувач освіти (Пукій Іван – Основи стандартизації). Ліквідував академічну 
заборгованість Пукій Іван.  

СЛУХАЛИ:  

     Тараса ЯЦІВА, завідувача відділення нафтогазової та хімічної інженерії КЗ 
ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» про стан успішності  та 
відвідування  занять студентами І-ІІІ курсів за І семестр 2024-2025 н.р. 

     Тарас Володимирович повідомив про те, що у  склад відділення нафтогазової 
та хімічної інженерії входять дві циклові комісії: Нафтогазової інженерії та 
технологій та Хімічної переробки нафти і газу, які забезпечують навчання 
здобувачів освіти на чотирьох освітньо-професійних програмах. Станом на 



грудень 2024р (початок заліково-екзаменаційної сесії) на відділенні навчалося   
– 429 здобувачів освіти у 23 академічних групах З них на державній формі 
навчання – 196 здобувачі освіти, на платній формі навчання – 233 здобувачі 
освіти. 
     Загалом на відділенні:  
Відмінників – 10 (2% від зальної кількості здобувачів освіти на відділенні)  
На «4-5» навчаються 72 здобувачі освіти (17%). 
Невстигаючих – 18 здобувачів освіти (4%) 
За результатами сесії відраховані з коледжу – 8 здобувачів освіти 
З них:  
2-й курс                   Козачук Іван    гр..24-М-2П 
                                 Золотухін Валерій   гр..24-Е-3П 
                                  Голінка Олег        гр..24-Е-1П 
4-й курс                  Яворський Ігор         гр..21-М-1 
                                 Стасів Діана             гр..21-Тр-1 
                                 Денікевич Віталій   гр.21-Тр-1 
Також два студента заочної форми навчання: 
                                 Костик Іван          гр..Е(ф)-23 
                                 Клочко Микита     гр..Тр-24 
     Тарас Володимирович зазначив, що з метою налагодження більш якісного 
процесу навчання практично в усіх групах керівниками були проведені 
батьківські збори, в окремих випадках проводяться  персональні бесіди з 
батьками, також як навчальний заклад ми ведемо співпрацю  із службою у 
справах дітей. Стає традицією на регулярній основі проводити заняття та 
зустрічі із залученням представників виробництва, зокрема базових 
підприємств регіону. 
     Група 24-М-1 керівник Яців Галина Іванівна. Кількість здобувачів освіти 
18, з них 15 на державній формі навчання, 3 – на платній формі. 
Загальна успішність – 100%. Якість – 22%. На 7 балів і більше закінчило 4 
здобувачі освіти. 
      Група 24-Е-1 керівник Баран Марія Григорівна. Кількість здобувачів 
освіти 18, з них 16 на державній формі навчання,23 – на платній формі. 
Загальна успішність – 100% Якість – 44%. На 7 балів і більше закінчило 8 
здобувачі освіти. 
     Збірна група 24-Тр,Т-1 керівник Хомич Василь Іванович. Кількість 
здобувачів освіти 25, з них 24 на державній формі навчання, 1 – на платній 
формі. Загальна успішність – 92%. Якість – 32%. На 7 балів і більше закінчило 
8 здобувачі освіти. Невстигаючих – 2: Зайшлий Євген, Скалич Дмитро (Хімія). 
     Група 23-М-1 керівник Болонний Василь Тарасович. Кількість 
здобувачів освіти 11, всі на державній формі навчання. Загальна успішність – 
100%. Якість – 36%. На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти. 



     Група 23-Тр-1 керівник Зубко Наталя Ярославівна. Кількість здобувачів 
освіти 10, всі на державній формі навчання. Загальна успішність – 100%. Якість 
– 40%. На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти 
     Група 23-Е-1 керівник Мойшевич Людмила Романівна. Кількість 
здобувачів освіти 14, всі на державній формі навчання. Загальна успішність – 
100%.Якість – 28%. На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти. 
     Група 23-Т-1 керівник Бугір Віра Ігорівна. Кількість здобувачів освіти 13, 
всі на державній формі навчання. Загальна успішність – 100%. Якість – 62%. На 
«4-5» закінчило 8 здобувачі освіти.  
     Група 22-М-1 керівник Баран Віталій Володимирович. Кількість 
здобувачів освіти 12, з них 11 на державній формі навчання, 1 – на платній 
формі. Загальна успішність – 100%. Якість –42%. Відмінників – 1 Боцко Іван. 
На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти. 
     Група 22-Тр-1 керівник Баран Віталій Володимирович. Кількість 
здобувачів освіти 15, з них 14 на державній формі навчання, 1 – на платній 
формі. Загальна успішність – 100%. Якість –53%. Відмінників – 2 Яців Марія, 
Черхавський Богдан. На «4-5» закінчило 6 здобувачі освіти 
     Група 22-Е-1 керівник Шаповаловська Людмила Олександрівна. 
Кількість здобувачів освіти 19, з них 16 на державній формі навчання, 3 – на 
платній формі. Загальна успішність – 95%. Якість –32%. Відмінників – 5 Євчій 
Остап, Паньків Святослав, Тиндик Ярина, Чайківський Андрій, Чайківський 
Микола. На «4-5» закінчило 1 здобувач освіти. Невстигаючі – 1 Палій Євгеній 
(Експлуатація нафтових і газових свердловин). 
     Група 22-Т-1 керівник Дорожівська Леся Степанівна. Кількість 
здобувачів освіти 4, всі державній формі навчання. Загальна успішність – 100%. 
Якість –50%. На «4-5» закінчило 2 здобувачі освіти 
     Група 21-М-1 керівник Даниляк Тетяна Василівна. Кількість здобувачів 
освіти 12, з них 8 на державній формі навчання, 4 – на платній формі. Загальна 
успішність – 58%. Якість –42%. Відмінників – 1 Галишин Юрій. На «4-5» 
закінчило 4 здобувачі освіти. Невстигаючі – 4 Бунько Юрій, Дякович Віталій, 
Дякович Роман, Кухта Роман (Економіка підприємства) 
Відраховані – 1 Яворський Ігор. 
     Група 21-Тр-1 керівник Даниляк Тетяна Василівна. Кількість здобувачів 
освіти 12, з них 6 на державній формі навчання, 6 – на платній формі. Загальна 
успішність – 83%. Якість –8%. На «4-5» закінчило 1 здобувач освіти. 
Відраховані – 2 Стасів Діана, Денікевич Віталій. 
     Група 21-Е-1 керівник Рубаха Лілія Богданівна. Кількість здобувачів 
освіти 14, з них 10 на державній формі навчання, 4 – на платній формі. Загальна 
успішність – 93%. Якість –29%. На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти. 
Невстигаючі – 1 Андрійців Роман (Основи філософії). 



     Група 21-Т-1 керівник Книжатко Галина Ярославівна. Кількість 
здобувачів освіти 5, з них всі на державній формі навчання, 4 – на платній 
формі. Загальна успішність – 100%.Якість –60%.Відмінників – 1 Костенко Іван. 
На «4-5» закінчило 2 здобувачі освіти. 
     Група 24-М-1П керівник Янів-Лазар Марія Павлівна. Кількість 
здобувачів освіти 20, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 100%. 
Якість –0%. 
     Група 24-М-2П керівник Бішко Олег Володимирович. Кількість 
здобувачів освіти 29, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 89%. 
Якість –7%. На «4-5» закінчило 2 здобувачі освіти. Невстигаючі – 2 Малик 
Микола, Панів Василь (Комп’ютерна техніка, технологія конструкційних 
матеріалів). Відраховані – 1 Козачук Іван. 
     Група 24-Тр-1П керівник Зубко Наталя Ярославівна. Кількість 
здобувачів освіти 28, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 100%. 
Якість –3%. На «4-5» закінчило 1 здобувач освіти. 
     Група 24-Е-2П керівник Гораль Марія Богданівна. Кількість здобувачів 
освіти 30, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 100%. Якість –0%. 
     Група 24-Е-3П керівник Мельничин Тарас Іванович. Кількість 
здобувачів освіти 15, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 33%. 
Якість –0%. Невстигаючі – 5 Білоконь Володимир, Горох Володимир, 
Золотухін Валерій, Лукомський Андрій, Шумілов Валерій (Комп’ютерна 
техніка). Відраховані – 1 Золотухін Валерій. 
     Група 24-Т-1П керівник Бугір Віра Ігорівна. Кількість здобувачів освіти 
20, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 5%. Якість –100%. На «4-
5» закінчило 1 здобувач освіти. 
     Група 24-Т-2П керівник Богак Лєна Романівна. Кількість здобувачів 
освіти 33, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 100%. Якість –12%. 
На «4-5» закінчило 4 здобувачі освіти. 
     Група 21-М-1 керівник Даниляк Тетяна Василівна. Кількість здобувачів 
освіти 34, з них всі на платній формі. Загальна успішність – 100%. Якість –3%. 
На «4-5» закінчило 1 здобувач освіти. 
 
 СЛУХАЛИ: 

     Володимира МАЛИКА, завідувача відділенням електричної інженерії та 
автомобільного транспорту КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і 
газу», про стан успішності  та відвідування  занять студентами І-ІІІ курсів за І 
семестр 2024-2025 н.р.  



     Володимир Яркович доповів про те, що на першому курсі відділення 
навчається 159 здобувачів освіти з них на державній формі 69 на платній формі 
90. 
Середня успішність – 87 % 
Якість – 35 % враховуючи групи П 
Відмінників 3 здобувача – 2 % 
Невстигаючих 6 здобувачів освіти  - 5 %. (Математика, Технічна термодинаміка 
та тепло масообмін, Матеріалознавство та технологія конструкційних 
матеріалів, Комп’ютерна техніка та офісне програмне забезпечення). 
Відрахований 1 здобувач освіти (Танечник Юліан) через невиконання 
індивідуального навчального плану. 
     На другому курсі навчається 65 здобувачів освіти з них на державній формі 
60 на платній формі 5. 
Середня успішність – 95 % 
Якість – 59 %  
Відмінників 11 здобувачів – 17 % 
Невстигаючих 3  здобувача освіти  - 5 %. (Технології: комп’ютерне 
проектування, Основи економічної теорії, Українська мова, Технології: 
Креслення) 
Відрахований 1 здобувач освіти (Гладиш Андрій) за власним бажанням. 
     На третьому курсі навчається 52 здобувачі освіти з них на державній формі 
40 на платній формі 12. 
Середня успішність – 77 % 
Якість – 45 %  
Відмінників 10 здобувачів – 19 % 
Невстигаючих 7 здобувачів освіти  - 14 %. (Проєктування систем автоматизації, 
Автоматизація технологічних процесів, Теорія автоматичного регулювання). 
Відраховано: 2 здобувача освіти: Волощук Сергій – за власним бажанням, а 
Тезбір Олександр - не з’явився на залікова-екзаменаційну сесію.  
     На четвертому курсі навчається 40 здобувачі освіти з них на державній 
формі 32 на платній формі 8. 
Середня успішність – 95 % 
Якість – 65 %  
Відмінників 5 здобувачів – 13 % 
Невстигаючих 5 здобувачів освіти  - 13 %. (Основи технології ремонту 
автомобілів, Технічна експлуатація автомобілів) 
Відраховано: 2 здобувача освіти: Василиків Андрій і Грабко Юрій через 
невиконання індивідуального навчального плану.  
     Володимир МАЛИК доповів про те, що проведено батьківські збори в усіх 
групах  першого курсу відділення в змішаному форматі. Явка батьків та 
викладачів була задовільною. 



      Враховуючи в час який ми живемо, вважаю що навчання в 1 семестрі 2024-
2025 навчального року в проводилось на належному рівні і результати заліково-
екзаменаційної сесії здобувачів відділення є добрими. 
 

УХВАЛА 

1. Інформацію прийняти до відома. 
2. Завідувачам відділень надалі контролювати стан успішності та при 
необхідності вживати відповідні заходи по її покращенню. - ПОСТІЙНО 
3.  Керівникам академічних груп: 
3.1 контролювати стан успішності, відвідування занять студентів та 
інформувати батьків -  ПОСТІЙНО; 
3.2 довести до відома здобувачів освіти про дотримання і виконання Положень, 
які регламентують освітню та виховну роботу здобувачів освіти в коледжі – до 
1 березня 2025 року. 
3.3 Проводити інформаційну бесіду в групах, щодо дотримання обов’язків 
здобувачів освіти коледжу. – ПОСТІЙНО. 
4.  Викладачам циклових комісій: 
4.1удосконалювати методичне забезпечення для кращого засвоєння 
здобувачами освіти  навчального матеріалу; - ПОСТІЙНО; 
4.2 впроваджувати новітні форми та засоби навчання здобувачів освіти в 
коледжі – ПОСТІЙНО; 
4.3 здійснювати наповнення методичними матеріалами сторінки ONLINE 
навчання на сайті коледжу  - ПОСТІЙНО. 
 

Прийнято - одноголосно 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

     Оксану ЦАПІВ, завідувача навчально-методичним кабінетом КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», про підсумки підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників у 2024 році та план на 2025 рік. 

     Оксана Степанівна поінформувала колектив про те, що відповідно 
Постанови КМУ від 21.08.2019р. № 800 педагогічні працівники повинні 
щорічно підвищувати кваліфікацію в обсязі одного кредиту ЄКТС (30 год.) за 
накопичувальною системою. Педагогічні працівники самостійно обирають різні 
форми, види, напрями та суб'єктів підвищення кваліфікації. У 2024 році усі 



педагогічні працівники  пройшли курси підвищення кваліфікації відповідно до 
плану підвищення кваліфікації на 2024 рік.  (Протокол № 4 від 25.01.2024р.) 

     Оксана Степанівна повідомила, що 9 осіб пройшли КПК в обсязі 120 годин 
при ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», 95 осіб вдосконалювали 
педагогічну майстерність в обсязі 30 год. при Сумському державному 
університеті і науково-методичному центрі фахової передвищої освіти; 
Національному педагогічному університеті ім. М.П.Драгоманова; Фізико-
механічному інституті ім. Г.В.Карого НАН України; Карпатському університеті 
ім. Августина Волошина; Львівському обласному інституті педагогічної освіти; 
Центрі освітніх ініціатив та ПП «ТЕХНІЧ»; ГО «ІППО»; Міжгалузевому 
інституті післядипломної освіти «Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут»»; ГО «Асоціація інноваційної та 
цифрової освіти»; ГО «Прометеус»; ГО «Рух освіта» та стажування в 
Земельному підприємстві  ФОП  Н.М.Лотвін, СТО «Роберт Сервіс».  Також 
подано на затвердження та розгляд план підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників на 2025 рік.  (План додається). 

(https://dkng.net.ua/doc//norm.baza/doc_novi_2022/plan_pidvuzschennja_kvalifikacii_2025.pdf) 

 

УХВАЛА 

 

1. Інформацію прийняти до відома. 
2. Затвердити план підвищення кваліфікації педагогічних працівників “КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» на 2025 рік та розмістити його на 
офіційному сайті коледжу. 

Прийнято – одноголосно 

V. СЛУХАЛИ:  

     Лесю ГУРАН, головного бухгалтера КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу», щодо звіти про роботу фінансово-бухгалтерської служби. 

     Леся Данилівна зазначила, що фінансово-бухгалтерська служба є 
самостійним структурним підрозділом коледжу і підпорядковується 
безпосередньо керівнику. Основне завдання підрозділу - це належне ведення 
бухгалтерського обліку фінансово – господарської діяльності коледжу та 
звітності. Функціонування ФБС здійснюється відповідно до Конституції та 
Законів України, Наказів Мінфіну, інших нормативно – правових актів, наказів 
та розпоряджень керівника, Статуту, Колдоговору, а також Положення про 
фінансово – бухгалтерську службу коледжу. 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/plan_pidvuzschennja_kvalifikacii_2025.pdf


     Як повідомила Леся Данилівна, за попередній календарний рік змін у 
структурі підрозділу не було. Щодо результатів роботи підрозділу, то всі 
працівники сумлінно виконують свої обов’язки. Кожний працівник 
неодноразово звертається з різних питань, тому нема потреби розповідати, які 
обов’язки у кожного. Військовий стан і постійні зміни в законодавстві не 
зменшують, а навпаки збільшують обсяг роботи. Впродовж року постійно 
вдосконалюється робота з програмним забезпеченням: MASTER Бухгалтерія, 
«РМ Казначейство», СДО «Клієнт Казначейства-Казначейство», «Є-Звітність», 
«Є-data», «Клієнт ПриватБанк», «Клієнт ОщадБанк», «Клієнт УкргазБанк» 
«Медок», «Прозоро» та КНЕДП ДПС. Фінансові результати за попередній 
календарний рік були висвітлені у звіті директора та фінансово-бухгалтерській 
звітності. Затверджені кошториси, штатні розписи, тарифікаційні списки та 
бухгалтерська звітність постійно висвітлюються на сайті коледжу. 
    Леся Гуран зауважила, що колектив успішно завершив 2024 рік, враховуючи 
плідну працю ФБС. 

УХВАЛА 

1.Звітну інформацію про роботу фінансово-бухгалтерської служби прийняти до 
відома. 
2.Роботу фінансово-бухгалтерської служби за звітній період визнати 
задовільною. 
3.Працівникам фінансово-бухгалтерської служби продовжувати здійснювати 
свою діяльність відповідно до нормативно-правових актів, які регламентують 
ведення бухгалтерського обліку, та Положення про фінансово-бухгалтерську 
службу. 

Прийнято - одноголосно 

VI. РІЗНЕ: 

Слухали: Оксану Цапів, завідувача навчально-методичним кабінетом КЗ ЛОР 
«Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу», щодо затвердження Положення 
про роботу «Школи молодого викладача» КЗ ЛОР «Дрогобицький фаховий 
коледж нафти і газу». 

УХВАЛА 

Затвердити: Положення про роботу «Школи молодого викладача». 

(https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_schkolu_molodogo_vykladacha.pdf). 

Прийнято - одноголосно 

https://dkng.net.ua/doc/norm.baza/doc_novi_2022/pologennya_pro_schkolu_molodogo_vykladacha.pdf



